

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Rokkantokról

tárgyal legközelebb a törvényhozás. Törvényben akarja biztosítani az ellátásukat. Külön rokkant adó lesz legközelebb, mely fedezetül kell, hogy szolgáljon azoknak a kiadásoknak, melyek a világháború hőseinek és áldozatainak ellátására fel veszi az állami költségvetés. Bármily sokat adjunk is, eleget úgy sem adhatunk azoknak, akik testi épségüket, egészségüket áldozták fel értünk. Nem tudjuk pótolni az apát, a házastársat pénzbeli ellenértékkel a hadiárvaiknak és özvegyeknek. De erkölcsi kötelességünk mindazt megadni, ami tőlünk telik, hogy megkönnyítsük a rokkantak szenvedéseit, pótoljuk a csonka lábakat, kezeket, az elvesztett szemvilágát a háború hőseinek és áldozatainak. Nem tévedünk azonban, ha azt mondjuk, hogy minden pénzbeli kárpótlásnál többet jelent a jövő szempontjából az, ha tisztelni tudjuk és tiszteletben tartjuk másokkal is a háború elesetteinek emlékezetét.

Egy meglepő hírt olvasunk a parlamenti tudósításban. Arról értesülünk, hogy a legnagyobb polgári kitüntetést juttatták el Olaszország mai miniszterelnökéhez, Mussolinihez, melyet ma egyáltalán adhatnak Magyarországon. Nem taksáljuk sokra a kitüntetéseket, amit akár cimben, akár rendjelekben osztogattak a békében, vagy osztogattak ma az arra illetékesek. Ezek a rangok, címek és rendjelek csak külsőségek. Egyedül csak az érdem a fontos, melyet valamelyik polgár hazája szolgálatában szerez. Ez pedig nem mindig fedte, nem mindig volt egyenrangú és egyjelentőségű a kitüntetéssel. Nem mindig kapták meg az elismerést azok, akik érdemeiket szereztek s nem mindig azok kapták a kitüntetéseket. Ennél a magas kitüntetésnél azonban meg kell állanunk egy pillanatra. Meg kell kérdeznünk, hogy egy idegen állam miniszterelnöke miért kapta a legmagasabb magyar kitüntetést. Tudunkkal Mussolini nem tartozott Magyarország barátai közé és a világháború felidézése, az Isonzó és Doberdó emberáldozatainak, a magyar katonák pusztulásának bekövetkezése szoros összefüggésben van Mussolini Magyarország és a központi hatalmak elleni agitációjával. Ez a kitüntetés tehát nem tulságosan tisztelt a multat, azok emlékét, akik a Mussolini agitációjának hatása alatt bekövetkezett rettenetes olasz offenzívák alatt vsztették életüket. De Mussolininek nem kis szerepe volt a gyalázatos trianoni béke reánk kényszerítésében is. Nem értjük tehát, hogy mily cimen érdemelte ki a miniszterelnök ezt a nagy magyar kitüntetést. Nem a rendjel maga érdekel és izgat bennünket, hanem a különös megtiszteltetés, melyben az olasz államférfi részesül. Szeretnénk tudni, hogy milyen érdemeiket szerzett erre Mussolini? Lehet, hogy a jelenben tett szolgálatokat Magyarországnak. Mi meg tudjuk érteni a politikai okosság elvét, mely azt diktálja, hogy még a legnagyobb ellenséget is meg kell nyernünk. Am mondják meg az urak, akik erre illetékesek, hogy milyen érdemeiket szerzett Mus-

solini Magyarországgal szemben és akkor mi meghajlunk a politikai előrelátás érve előtt és örömmel fogadjuk a hírt, hogy Mussolinist ma, holnap lehet, hogy az ország egy

másik látszólagos ellenségét fogják kitüntetni és megbecsülni valami magas kitüntetéssel a magyar nép nevében.

A kurcai szivótelep a tavasszal megkezd működését.

A gépberendezés felszerelése most van folyamatban. — A belvizek lecsapolását az üzem megkezdésével egyidejűleg végrehajtják.

A kucori szivótelep építési munkálatai a napokban befejezést nyertek. Jelenleg már a gépberendezés felszerelésén dolgoznak, amely munka már annyira előrehaladt, hogy néhány héten belül valamennyi gépalkatrészt felszerelik. A hatalmas vízturbina beállítása már teljesen befejezést nyert, amely percenként ötezer liter vizet képes átmenni a Tisza medrébe. Az összes gépeket a Ganz és Társa Danubius gépgyár szállítja a szivótelepnek.

Értesülésünk szerint a tavasszal már teljesen üzemképes állapotba kerül a hatalmas szivótelep, úgy hogy az áradások alkalmával felgyülemelő vízmennyiséget és bel-

vizeket akkora tökéletesen le tudják csapolni, amely igen jelentős javulást fog előidézni a termelésben.

Eddig ugyanis az volt a helyzet, hogy tavasszal és ősszel különösen Pankotán, Terehalmán, Józsefszálláson és a réti földeken igen jelentős nagyságu területeket vett el a fakadó víz és a vadvíz a termeléstől, amely igen sokszor beláthatatlan károkat okozott ezeken a területeken. A szivótelep működésének megkezdésével mindezek a súlyos bajok gyökeresen meg fognak szűnni s a biztos árvízvédelem tekintetében is tökéletes javulás fog beállni.

A főispán ünnepélyes fogadtatása.

Ifj. Madarassy Gábor főispán a mai napon délután fél 2 órakor érkezik meg családjával együtt s ez alkalommal a város és vármegye vezetősége ünnepélyesen fogadja. Szentés város tanácsa a polgármesterrel az élén a vasuti állomáson, a vármegyei tisztikar pedig az alispánnal a vármegyei háza előtt fogadja az érkező főispánt. A rendezőség ezután is kéri a kocsitulajdonosokat, hogy a menethez szíveskedjenek kocsijaikat rendelkezésre bocsátani.

A kocsik gyülekezése délből háromnegyed órakor a vármegyei háza előtt lesz. Kéretnek a kocsitulajdonosok arra is, hogy ők maguk is vegyenek részt a menetben.

A városi tisztikar délből 1 órakor a városházán gyülekezik s innen vonul ki kocsikon a Budapest felől 1 óra 40 perckor érkező vonathoz.

A vármegyei tisztikar gyülekezése délután fél 2 órakor lesz a vármegyei háza előcsarnokába.

Kéretnek a háztulajdonosok, hogy házaikra a nemzetiszín zászlót tűzzék ki.

A főispánt a vármegye határán küldöttség fogadja s Gátér állomásra a főispán elé utazik Fekete László csongrádi főszolgabíró és Tóth István dr polgármester vezetésével Csongrád város tanácsa, hogy a vármegye határán üdvözölje Csongrádvármegye új főispánját.

Budapesti terménytőzsde:

Buza tiszavidéki	392.500—395.000
Rozs	255.000—260.000
Árpa	225.000—230.000
Zab	245.000—255.000

Buzát árpát zabot Szántó A Heremagot
a legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.
MÁKOT, BABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT.

Az új vágóhid megépítése ügyében e hó 11-ikére értekezletet hívott össze Csergő Károly dr alispán.

Néhány hete annak, hogy a helyi sajtó egyöntetűen felvette a két évtizeddel ezelőtt megtervezett új vágóhid eszméjét s hosszabb időn át cikksorozatokban mutatott rá azokra a súlyos okokra, amelyek feltétlenül szükségessé teszik az új városi közbúvághid megépítését. A cikksorozatok megindulásával egyidejűleg a szentesi husiparosok szakosztálya is terjedelmes beadvánnyal fordult Csergő Károly dr alispánhoz, amelyben szintén részletesen feltárták a jelenlegi közbúvághidon uralkodó botrányos és tarthatatlan állapotokat.

Csergő Károly dr alispán lapunk munkatársának egyizben hozzá intézett kérdésére kijelentette, hogy minden tekintetben méltányolja mindazon felhozott okokat és sérelmeket, amelyek a kérdés körül felmerültek s feltétlenül azon az állásponton van, hogy az új közbúvághidat a jelenlegi helyzetre való tekintettel az adott körülmények figyelembevételével a lehetőség szerint meg kell építeni.

Tegnap ismét felkerestük az alispánt, aki az ügyre vonatkozólag hozzá intézett kérdéseinkre kijelentette, hogy mindaddig nem szándékozik lépéseket tenni az ügyben és nem is intézkedett még eddig semmiféle irányban, amíg a lapunk által is jelzett közös konferenciát össze nem hívta s majd csak az ott elhangzott vélemények és a véglegesen kialakult álláspont alapján fogja a további lépéseket megtenni.

A közös értekezlet e hó 11-ére, péntek délelőtt 10 órára hívta össze az alispán, amelyre hivatalosak lesznek az összes hivatalos tényezők és a számbajelhető érdekképviseletek.

Névdiszke
csak úgy

szike
lonja
L. sz.

4099

Kop
ormentes

felveszt
Pulyka
Libáér
fizetm

SZ
beszereshető

A Szentés
és Zöldse
Telep: Nagy
Halász L. (10)

MEGNYILT!
STVÁN

Szeszfűz
Üzemkezd

öt heft
monog-
jiz. után
3928

::: nem
atoa 1.

Boko
tók at

dijazással:
2.000 K
3.000 K
kl Hugó.

Csill
rtók szives

mily rendszert
t és fegyver-
s fegyvergyá-
4228

arany
takarék

lasszonyok
és tartós taka-
mellett készitek.

ő-utca 34.
velező lap on való
megyek.

autog
a nap

garanc
töt

szittethet

IV. Sáfrány
dánál

13. szám.

Üzlet
az os
lyege
lékcik
Szives

Valkai P
4. SZÁM

Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.

Megállapították a vagyonváltásföld árát

A vagyonváltás földek áráról a napokban jelenik meg a rendelet. A 74 szakaszból álló rendelet négy részre oszlik. Az első rész szabályozza azt a kérdést, hogy hogyan lehet a vagyonváltásföldek árát kifizetni. Ki lehet fizetni egyszerre is, vagy pedig a földhöz juttatott maga állapíthat meg bizonyos törlesztési módot, végül pedig, ami legelőnyösebb, a földhöz juttatottakra, a pénzügyminisztérium törlesztési terve szerint lehet teljesíteni. Ebben az esetben a haszonbér helyére lép a kamat, a félévi részletek május 1-én és november 1-én esedékesek. Akik késedelmesen fizetik be a részleteket, azok évi 12 százalékos késedelmi kamatot fizetnek. A vételár a haszonbérnek 25-szöröse. Az illető tehát 25-ször 120 kg. buzáért szeresheti meg egy hold föld tulajdonjogát. A második rész a fizetési kötelezettségekről szól, a harmadik rész a vagyonváltás föld törskönyvről, leltáráról szól, a negyedik pedig vegyes rendelkezéseket tartalmaz.

Betöltik a Gerőcz paróchiát?

A református egyháztanácshoz a napokban két kérvényt adtak be, amelyeknek aláírói a református Gerőcz-paróchia betöltését kívánják. Köztudomás szerint ugyanis a Gerőcz-paróchia évekig betöltetlen volt s most a református hívek közül többen ismét felvetették a paróchia betöltésének eszméjét. A még teljesen ki nem alakult tervek szerint a felsőpárti paróchia vezető lelkésze, Sebestyén Béla foglalná el a Gerőcz-paróchia vezetését s viszont a felsőpárti paróchiára Gilicze Antal lelkészt választanák meg, aki egyúttal a tanyai körzetek vallásos misszióját is ellátná. Ha a tervek valóra válnak, úgy a központban két református paróchia fog működni. Az első központi paróchia vezetője természetesen továbbra is Böszörményi Jenő lelkész maradna.

A kérdéssel — amely a szentesi reformátusság körében általában nagy tetszéssel találkozott — az e hónapban összeülő egyháztanács fog érdemben foglalkozni. A kérdés megoldása — amely tulajdonképpen a hívők köréből indult ki — a lelki hitélet kimélyítésében feltétlenül nagy jelentőséggel bír.

Déli-gyümölcs

narancs, gesztenye, füge, datolya, citrom, mindenkor legolcsóbb napiáron csemege asztali alma, dió és mindentféle más gyümölcs állandóan kapható

Kiss és Vecseri Juliska

zöldség és gyümölcskereskedők Kossuth-utca 18 szám. 4260

A magyar Alföld villamosításának kérdése

A villamosítás előnyei a magyar gazdaságok szempontjából.

A Magyar Elektromos Művek Országos Szövetsége a napokban Budapesten gyűlést tartott, amelyen a vidéki elektromos központoknak mintegy száz kiküldöttje vett részt. A gyűlésen Szentes város részéről Berényi Antal főszámvevő és ifj. Nervetti Károly műszaki felügyelő jelent meg.

A gyűlésen többek között szóba került a Ganz-gyár által feltalált teljesen újrendszertű árammérő óra, amely az áramlopásokat a jövőben teljesen kizárja. Ezeket az órákat a gyár már exportálja is Oroszország, Törökország és a Balkán-államok részére.

A gyűlés legfontosabb ténykedése volt a propaganda-bizottságok megalakítása, amelyek a vidéki gazdaságok villamosítása érdekében fejt ki a jövőben nagyobb arányú tevékenységeket. A gyűlés folyamán rámutattak arra, hogy a nagyobb elektromos művek környékén a gazdaságok legnagyobb részét

már villamosították. Ennek pedig óriási előnyei vannak a termelés terén, s a sok közül elég csupán arra az egyetlen tényre rámutatni, hogy például a takarmány felmelegítése szinte beláthatatlan hasznot jelent a gazdaságoknak. Ha a zöld friss takarmányt ugyanis villamos energiával megszáritják, az a gyors szárítás következtében cukortartalmát megtartja, az ecetsav nem fejlődik ki benne, nem penészedik s amellett, hogy igen hosszú ideig eláll, ugyanakora tápértéke van, mint a zöld takarmánynak. A villamos energiát ezenkívül természetesen a csépléshez és mindenféle gazdasági gépek munkájára fel lehet használni.

A propaganda bizottság a vidéken és különösen az Alföldön a jövőben állandó sorozatos gyűléseket fog tartani s az elektromosítás hasznát intenzíven meg fogja ismertetni a tanyák lakosságával.

Rasszafurás a tenger fenekén.

A szovjetkormány teljes két évvel később szorgalmas kutatásokat végzett a Fekete-tenger fenekén buváiraival, hogy felfedezzék a 70 évvel ezelőtti krimi háborúban elsüllyedt „Fekete herceg” angol hadihajót, amelyen katasztrófája alkalmával négy hatalmas vasszekrényben nem kevesebb, mint 80 millió aranydollár volt.

A buvárok kutatása eredménnyel is járt Balakbona közelében 50 méternyire a tenger mélységében megtalálták a „Fekete herceg” roncsait.

Most nagy igyekezettel azon fáradoznak, hogy felszínre hozzák a vasszekrényben őrzött hatalmas értékű aranyat, bár kétséges, hogy az angol kormány nem fog-e igényeket támasztani elsüllyedt hadihajója kincseire.

A vasszekrényeket mindeztideig nem találták meg a romok között. A buvárok utasítást kaptak, hogy amennyiben megtalálnák a szekrényeket, igyekezzenek elvégezni rajtuk a furási munkálatokat és hozzák felszínre az aranydollárokat.

SZÍNHÁZ.

HETI MŰSOR:

Péntek: Marica grófnő, operett.
Szombat: Tatárjárás, operett. (Somogyi Rózi bucsuestélye.)
Vasárnap d. u.: Csirkefogó, vigjáték.
Vasárnap este: Sárga csikó, népszimű.

* Ujdonságok érkeztek mennyasszonyi és nászajándékokban, amelyeket versenyen kívüli áron tud a nagyérdemű közönség rendelkezésére bocsájtani Pláger Miksa órák és ékszerész a Kossuth-téren.

NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, december 4. Róm. kath. és prot. Borbála vt., Borbála. Nap kel: 7:30 óraker, nyugszik: 4:10 óraker. Hold kel: 7:49 óraker, nyugszik: 10:44 óraker.

Időjárás: Hideg idő, gyenge havazás nincs kizárva.

— A városi pótitelék egy havi eredménye. A városi adópénztár a november hónapban beszedett városi pótitelék címén 25,374.000 koronát szállított be a város házipénztárába. Az eredmény a városi háztartás szempontjából fölötte kielégítő.

— A muzeum kérése a városi közgyűlés elé kerül. A napokban beszámoltunk arról, hogy a Csongrád megyei Muzeum igazgatósága a várostól díjmentes fűtést és világítást kért a muzeum részére. A városi tanács legutóbbi ülésén foglalkozott a muzeum kérésével s úgy határozott, hogy azt a december havi városi közgyűlés elé terjeszti végleges intézkedés végett.

— Az izraelita péntek esti és szombati istentisztelet a mai naptól kezdve az iskolánál lesz.

— Díjmentesen lehet a Kurcából jeget szállítani. A beállott kemény fagy folytán a napokban megkezdődött a kurcai jégvágás. A városi tanács intézkedése folytán az idén semmiféle díjat nem szed a város a kurcai jégvágás után, azonban a Kurcából szállított jeget csakis kizárólag hűtésre szabad használni s belső gyógykezelésre, vagy ételneműek készítésére a legszigorúbban tilos felhasználni. A jégvágást egyelőre a Nagyörvényben, (Konc-örvényben) és a Kurcának a Bali Sári-féle átjáró melletti részében engedte meg a városi tanács.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

PAPP FERENCZ

SZABÓ-MESTER
EISÓRANGU URI- ÉS EGYENRUHA
SZABÓSA. BR. HARUCKER-UTCA 8.

Készítem a legkényesebb igényeket kielégítő ural divat öltönyöket és minden elgondolható ruhakülönlegességeket szakszerűen, elsőrendű izléses kivitelben, úgy hozott, mint raktáron levő dusválasztékú angol, skót és hazai szöveteimből kedvező fizetési feltételek mellett. Szabók figyelmébe ajánlom bársonygallér, tükörselyem és városi bunda selem gombjaimat, továbbá a Fodor-féle „Modern” szabásabaszati tankönyv 1925. évi legújabb kiadás nálam kapható. 4146

Szilágyi
Központban
Kossuth-utca 14. sz.
4249

Játék nagy

karácsony a

„Versekban”

Kossuth-utca 14. sz.

Lupták Molnár

aranyéremmel

takarékosság

minden vágó munkát

autogépesztést

a nap órájában

garancia vállal.

IV. Sáfány utca 30. szám.

Mácskózséf

üzletét vitette.

Jó minőségű, szűrőkkel. Szűrt bármilyen szűrővel is rövid időn belül a szűrőjében lévő szennyeződés és jól készít.

Szerszámok tart és javítás vállal.

ÉRTESÍTÉS.

A n. é. közönséges tudomására hozom, hogy a Kossuth-utca 2. sz. alatt működő cipő, csizma és cipőfelsőrész-üzemet nyitottam. Ezen üzletben minden a legmodernebb kivitelben fogadok. Kérem a n. é. közönséges pártfogását.

Némethy

uri és női cipő- és cipőfelsőrész

SCHERER

hagyomány

Kossuth-utca (Görög-ház).
Levegőtisztosítási fő rész

Jó fiúk tanulónak

szervezek

Molnár Sándor
műszaki Mező Balog-utca

Lakodalmakra alkalmas ajándék tárgyakban „HANGYA” FŐÜZLETÉBEN.

háztartási felszerelésekben, zománc edényekben nagy raktár a
Elsőrendű nyers és pörkölt kávé, tea, rum, likőr kisüsti pálinka, valamint tokaji és asztali borok
minden üzletében a legolcsóbb áron kapható.

— A Szentesi Iparos Daloskör a hőmezővásárhelyi jubiláris hangversenyen. A hőmezővásárhelyi híres daloskör ebben az évben ünnepli meg fennállásának 60 éves jubileumát. Ez alkalommal országos dalosversenyt rendez, amelyen részt vesz az ország valamennyi dalárdája. A Szentesi Iparos Daloskör, Kremán Ferenc karnaggyal élén, nagyban készülődik a hőmezővásárhelyi jubiláris dalosversenyen való részvételre, amelyen a daloskör teljes számban akar kiállni.

— Leventék! Beosztásuk végett a nap bármelyik órájában (reggel 7-től este 8-ig) jelentkezzenek a Szántay László-féle trafikban (Szilágyi könyvkereskedő mellett) Szántay titkárnál.

— A nádárverést 12-ikén tartják meg újból. A város által tegnapra meghirdetett nádárverés a résztvevők teljes hiánya miatt majdnem teljesen eredmény nélkül végződött. Mindössze két parcellát adtak le, amelyből 1,200 000 korona folyt be a város pénztárába. A tanács intézkedése folytán az újabb árverést e hó 12-ikén tartják meg.

— Az Iparos Nőegylet karácsonyi felruházási akciója. A Szentesi Iparos Nőegylet legutóbbi teaestélye — amint értesülünk — 8 millió korona tiszta haszonnal zárult. A nőegylet vezetősége elhatározta, hogy ebből az összegből úgy amint eddig, az idén karácsonykor is 30 szegénysorsu fiu- és leánygyermeket ruház fel házi ünnepség keretében. Minden gyermek egy teljes felsőöltözet ruhát, harisnyát és egy pár cipőt fog kapni. A felruházáshoz fel fogják használni a nőegylet meglévő anyagi tőkéjét is.

— 50 millióval emelkedett az „Ujságíró-sorsjegy” főnyereménye. Országszerte óriási érdeklődés nyilvánul meg az „Ujságíró-sorsjegy” iránt, amelynek feltételei páratlanul előnyösebbek, mint bármely más sorsjátéké. Tekintettel arra, hogy igen sok nyeremény van, a közönség igen nagy eséllyel játszik. A szerencsésen megválasztott főnyeremény, a 10 vagon buza, teljesen egyenlőnek tekinthető a készpénzzel és annyira értékkálló, hogy alig egy hónap alatt a főnyeremény értéke 50 millióval emelkedett. A nyereménytárgyak között van még egy 4 szobás lakásra való teljes butorzat, elsőrendű kivitelben. Egy teljes hálószoba berendezés, egy Renault autó, egy zongora, több motorkerékpár és kerékpár, több női és ezüst ékszer, szőnyegek és egyéb diszes tárgyak. A legkisebb nyeremény értéke is tizenötszöröse a 20.000 koronás sorsjegy árának. Sorsjegyek mindenütt kaphatók, viszontelárusítók forduljanak sorsjegyekért közvetlenül az Ujságíró sorsjáték intézőségéhez Budapest, IV. Koronautca 3 sz. félemelet.

* Hegedüs V. utóda készíti a legskizetlenebb fényképeket a Horváth M. utcában.

— A Szentesi Kisgazdapárt karácsonyi bálja. A városi tanács megengedte, hogy a Szentesi Kisgazdapárt karácsony másodnapján a Tóth József színházban bálát

rendezzen. Ugyanezen alkalomra kérte a színházterem átengedését a Szentesi Kisgazda Szövetség is, azonban mivel a kisgazdapárt nyújtotta be legelsőnek a színház átengedése iránti kérvényt, ezért a tanács a kisgazdapárt részére engedte át a színházat.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Szentés város polgármesterétől.
Felhívás.

Az 1921. évi testnevelési törvény alapján felhívom a 12—21 éves iskolán kívüli, testnevelésre kötelezett ifjakat, hogy a hivatkozott törvény értelmében leendő összeírás végett a szentesi m. kir. reálgymnázium tornatermében f. évi december hó 6-án (vasárnap) délután 2 órakor annál is inkább jelenjenek meg, mert a meg nem jelenők a legszigorúbban lesznek megbüntetve.

Egyben felhívom a testnevelésre kötelezett ifjak szüleit, gyámjait, munkaadóit, illetve eltartásra köteles hozzátartozóit, hogy a kiskorú esetleges akadályoztatása esetén, a személyi adatok bemondása végett a jelzett helyen és időben okvetlenül megjelenjenek.

Szentés, 1925. december 2.
4225 Dr Négyesi Imre polgármester.

JAKÓ MÁRIA
Női kalap és kézimunka
üzlete a Simkó házban.

Eladó egy keveset használt békebeli fekete öltöny III. Zrinyi utca 13 szám alatt. 4226

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Dus választék:

Női és férfi szövetek, kassan puplin, lüster, gabbardín posztókendők, berlini- és tejkendők.

Függönykermék, ágyterítő garnitúrák, női és férfi zsebkenőők, harisnyák. — Rövid árúk.

Menyasszonyi kelengyék, vásznak és sifonok, zefíretek és kanavászok.

F L Ö N Y O M D A É S K É Z I M U N K A

Halász Szabó István Elegáns őszi és téli ruhákat készít.
uri-szabó Kitünő szabás!

Üzlet: DOBRAI-HÁZ.

Elsőrendű munka!

MIKULÁSRA legalkalmasabb ajándékok

csokoládé és cukorka különlegességek, likőrök, gyümölcs-pálinkák, rumok nagyválasztékban, legjobb minőségben zárt üvegekben és kímélve a legolcsóbb

Valódi rózsaburgonya kicsinyben és nagyban házhoz szállítva.

PÓLYA LAJOSNÁL, Nyiri köz.

ÚJ KELMEFESTŐ ÉS VEGYTISZTÍTÓ ÜZLET

Kovács Károly, Temető-u. 1. Saját készítésű festőruhákna való a lakásomon és piaci sátoromban kapható. E lapra hivatkozók árendéjében részesülnek. 4199

Ügyeljen
bevásárlásainál



védjegyünkkel

Négyszögletes skatulyára
Daráló van festve,
Nézd meg babám
Minden reggel,
Nézd meg minden este.
Skatulyának fölírása
Mindig arra intsen:
Mit ér a legdrágább kávé,
Ha benne FRANCK nincsen!

D. 177 O. 25 L. — V. 7.

Asztalos műhelyemet

Alsóréti uttelepről
Bercsényi-utca 75. sz.

alá helyeztem át.
Szolid, pontos munkákat
játányos áron készítek.

LOVASS DÁNIEL asztalosmester.

Egy jó fiut tanulóknak felveszek.

Játék nagy
karácsony a
„Versekban”
Kossuth 14. sz.
4249

Lupták Molnár
aranyérmes
takarékpénztár
minden munkát
autogépesztést
a napjában
garancia vállal.

IV. Sáfrány utca 30. szám.

Mács József
üzletét vitette.
Jó minőségű szűrőkkel.
Szűrő bármilyen méretre is rövid időn belül készíthető és jól készíti.
Szakszmájába vágó minden munkát és jól készíti.
Szerszámok tart és javít vállal.

ÉRTESE.
A n. é. köz... tudomására hozom, hogy... István-utca 2 sz. alatt... cipő, csizma és cipőfelsőrész... üzemet nyitottam. El... minden szakmába vágó... legmodernebb kivitelben... Kérem a n. é. köz... pártfogását.
Német nyelv
uri és női cipő... és cipőfelsőrész

SCHMER
ház
K... (Görög-ház.)
Leg... vásárlási fo rás.

Jó fiuk... tanulónak... veszek
M... Sándor
műsz... Mecsek Balog-u 2.

Gazdasági gépek,

tűkőracél ekék, háztartási zománcozott és öntött edények, tűzhelyek, tűzhely-öntvények, összes vasárú, valamint horgonyzott és fekete sodrony-kerítés minden mértékben legolcsóbban beszerezhető. (4085)

Grossmann Lajos és Fia cégnél.
Benzin, autó-olaj és hengerolajok.

**Füsti Molnár Istvánnál
a Kaszinó vendéglőben**

abasári bor literje . . . 12.000 K
tokajvidéki (Tálya) . . . 18.000 K
nehéz édes 20.000 K
ürmös 25.000 K

Különböző faj borok olcsón kaphatók.
4250

Karácsonyi és ujévi**ajándékot**

legjobb gyapjú
szövetekből
mínél előbb rendelje meg

Bucsány Mihály

szabómesternél, ERZSÉBET-TER.

**Névnapon,
disznótoron**

csak úgy érzi jól magát ha

Nagy Imrétől

vásárol egy liter rizlingbort
9.900 koronáért.

4099

A fésőpárti templommal szemben.

Bokody István**kelmefestő****Csillag-utca 1.**

Tökmagot, napraforgómagot,
buzát, zabot, árpát, morzsolt
és csöves tengerit
állandóan veszek és eladok.

Korpa és dara állandóan kapható

Béládi József

Bartha János-utca 20. Szűrszabó magtár. 4037

Ha gyönyörködni akar

szép cipőkben,
akkor nézze meg

Kirst Frigyes

kész cipőraktárát,
ahol már

180.000 koronáért is kaphat

jó és szép cipőt a
KISPIAC-TEREN

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrész Rt.

TELEFON SZÁM: 6.

SZENTES

ALAPITTATOTT: 1872.

V á m ö r l é s é s d a r á l á s.

Tűzifa. Bel- és külföldi
kőszén, faszén, kovács-
szén és legszeszgyári
kocsz.

Deszka, épületfa, lécz,
zsindely, asbest pala,
és hornyolt cserép. Nut-
federes gyalult deszka.

Mindenféle bogárnár
szerszámfa, kőris és
szilrönkfa, kőristalp
és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA.**KÁNTOR IMRE**

kereskedők szíves figyelmébe

ajánlja Bathyány-u. 3 sz.

alatt lévő nagyválasztéku

déligyümölcs raktárát,

válogatott

csemege almáit,

hosszú és gömbölyű

rózsaburgonyáját.

Megrendelések

gyorsan és pontosan

eszközöketnek.

OLÁH ANTAL**sütődéjét**

Nagyörvény-u. 53. sz. alá helyezte

ahol a legizletesebb házikenyér
bármikor kapható.

Mindenféle sültést eszközölk.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő-
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat:
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt).

Szeszfűzdében főzés folyamatban.**Üzemkezdhet naponta reggel 5 óra.****Öt hektónál kisebb mennyiséget****::: nem kell előre bejelenteni. :::****Malomtelep**

a város belterületén, kövesut, mellett
lakóházzal eladó.

Felvilágosítást nyújt:

„TISZAMENTI“

Gazd. és Ipari Kereskedelmi Vállalat.
Szentes, II. ker. Rákóczi-ut 44. — Telefon 58.
A felsőpárti ovoda nagykapujával szemben.

Üzletemben

az összes fővárosi lapok, bé-
lyegek, trafik s különféle mel-
lékcikkek állandóan kaphatók.
Szíves pártfogás kér 3979

Valkai Pál dohányárus
a posta mellett

BUZÁT, ROZSOT

és mindennemű terményt napiáron vesz

LÁSZLÓ GYÖRGY

gabona és terménybevásárló
irodája, Kossuth-utca 26. szám

(Volt Mezőgazdasági Bank épület.) Telefon: 114.

Ugyanott

KORPA

lisztek és mindenféle őrlmények kicsiny-
ben és nagybani eladása. 4262

Bokody István**női divat****Csillag-utca 1.**

Budapesti mentes

Kesz

házhöz szállítva beszerezhető

Pólya

(NYÍR-
K Ö Z)

MEGNYILT I

MEGNYILT I

BOKODY ISTVÁN

készítőkénél,
ahol hímzés-
monog-
rammok
iz után
is készí-
3928

III. Csillag-utca 1.

Koppókat

felvesztünk díjazással:
Pulykáért 2.000 K
Libáért 3.000 K
fizetünk: 1.000 K Hugó.

Vadászok és vadászok szíves

ELVÁLLALATI rendszert
fegyver szakasza és fegyver-
agyak készítése és fegyvergyá-
ri gyakorlatok 4228

Igen tisztelt asszonyok

tudomására hozom és tartós taka-
réktűzhelyeket készítek.

VASS PÁL

Rendelés felvételére készítő lap on való
meghívás megkér.

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228

4228